

2023.3.04

第179期

大同傳真

發行：真耶穌教會大同教會

編輯：大同教會編輯小組

地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02)2812-4033

傳真：(02)2812-4031

網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

T.T.LIFE 我走過死蔭幽谷 廖倩藝姊妹

詩16:1 神啊，求你保佑我，因為我投靠你。

2022/09/21下午突然腹痛難忍，痛到趴地難以走動，立即送鄰近醫院急診。我是機率千分之一、萬分之一中的重度麻醉過敏，麻醉藥打入身體，3秒後全身起疹子，喉嚨馬上抑制呼吸，呼吸困難，接著就會陷入昏迷休克狀態；所幸早年20幾歲時，在一次急診，醫生直接打一針麻醉止痛後，立即陷入快要昏迷休克狀態，親人發現馬上找護士，立即急救打退藥。使這次手術中，可事先提醒麻醉醫生預先做足準備，感謝主大恩！因擔心麻醉過敏問題影響開刀，所以想轉台大醫院，但因溝通有誤，雙方沒有表達清楚，轉到台大醫院急診後，卻沒有醫生可立即開刀，只能先使用抗生素治療及止痛藥，至於「膽」會如何，沒人可保證平安。

在台大醫院急診室痛苦撐一天，共五位醫生各自給了不同解決方案選擇，其中有醫生給了很棒的解決方案，目前兩種選擇，選擇一，開刀但不知道等多久；選擇二，抗生素治療3~7天等消炎後開刀成功率高點，因膽和旁邊器官長期沾黏厚厚一層分開手術比較麻煩，這也考驗醫生技術，同時發炎器官也比較脆弱，等膽器官消炎點再開刀狀況更好，醫生也比較好開；但是目前無任何病床，建議轉其他兩家合作醫院，去做後續治療，如中間病況需要立即開刀，也可以馬上處理，醫生請我們考慮後，再來時已經聯繫好離家近一點的醫院，請醫院外科醫生看過我的所有病例、X光片、斷層等，馬上表明有剩一床位，看發炎現象嚴重，轉院後應該是馬上要手術，也無法保住膽了，聽見醫生細緻的安排，我們同意轉院。

隔天下午轉到新醫院，醫生說3天內開刀成功率9成，3-7天後開刀成功率剩6成，目前最快可開刀時間是09/23隔天早上7點半；我同意開刀繼續使用抗生素及止痛藥等到隔天早上開刀，也表明〔麻醉過敏休克〕問題及使用過〔腹膜外麻醉止痛〕，會有副作用劇烈嘔吐，噎到會有窒息的風險，同時全身起疹子劇烈癢到不行，須使用止癢藥止癢(還是非常癢)。麻醉醫生聽了細心安排及觀察，手術前先使用呼吸麻醉先讓我入睡，手術順利。手術醒來，馬上感覺濃烈想嘔吐快要窒息感，手部掙扎向麻醉醫生呼救，但是因為麻醉未退，都不能動及轉頭，心中一直默禱求神保守，讓醫生即時發現我需要幫助，嘔吐感快要有噎死的感覺！麻醉醫生對我說，知道了有在處理了；手術過程有再幫我加2支自費止吐藥，共使用了3支，才順利完成這場麻醉過敏的危險手術，感謝主的大恩拯救，使我經過這場可怕的麻醉過敏手術，如過死蔭幽谷卻不遭害。(詩23:4)我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為你與我同在。

分享一段經節，是這幾天患難日子中的浮木，(可5:36)不要怕，只要信，就好像主和我說已經安排好了，只是我還不知道劇本如何，也沒想到是如此蜿蜒，因為疫情沒有醫生可開刀也沒病床，而且前面醫生看到我發炎狀況，全部都研判需要直接剖腹開刀，若是真這樣手術，不但休息的時間更長，疼痛也會持續很久！而雙手臂的針孔如同彈孔一樣，快找不到可以插點滴的新地方。感謝神，2022/09/29回診醫生說傷口恢復很良好，幫我開超小孔，還得意的說，妳看多漂亮，慢慢休養就會好。(次頁繼續)

很感謝主，親人在其他醫院做相同的腹腔鏡小開刀手術，就需花費現金7~8萬元，沒想到我在這間醫院，健保補助完價錢後只要付1萬多元，不僅醫生開刀技術好又快，麻醉醫生技術也很好及細心，讓我平安度過麻醉過敏休克問題，使這場手術非常成功順利，非常感謝同靈的代禱，及感謝主的大恩，願所有榮耀都歸給主耶穌基督。

T.T.LIFE

2022.12.17「年末感恩音樂會」

田靈生傳道的悟性禱告

奉主耶穌聖名禱告，全能的主耶穌基督，我們感謝讚美您。主啊，您用大能的手創造天地萬物和人類，又賞賜豐年、厚賜百物給我們養生，使我們飲食無缺，好像父母養育兒女一般，無微不至的細心照顧。您又將寶貴的生命、氣息和萬物賜給我們，並從一本造出萬族的人，住在全地；又預先定準我們的年限和所住的疆界，我們的生活、動作和存留都在乎您，因我們都是您所生的。自從造天地以來，真神您的永能和神性是明明可知的，雖然我們眼不能見，但藉著所造之物，就可以曉得，叫人無可推諉。

主阿，您在兩千多年前，以無罪的生命作代罪羔羊代替我們的罪，被猶太人釘死在十架上；為我們流出寶血，要洗滌我們的罪，藉合法的大水浸禮，有聖靈、血和水的見證，讓我們因信主耶穌基督您，信而受洗，罪得到赦免；您又讓我們在日常生活中，疾病得到醫治，成為我們心靈的倚靠和幫助！我們的人生這一路走來，都得到真理的滋潤與造就！您又幫助我們日常所需得到補足；我們雖有冤屈，但因您的慈愛，我們得到諒解和釋放！主啊！我們感謝您的慈愛，我們生病痛苦卻得到您的醫治；雖有悲傷，卻得到您話語的安慰；雖有缺乏，卻得到心靈上的供應；雖有試探卻得到勝利；雖有失敗卻重新得到力量；雖有時感到灰心、失望，卻從您那兒，得著活潑的盼望；雖有眼淚卻得著喜樂；雖有勞苦卻獲得安息；雖有死亡卻安然度過；雖有譏笑，卻有主同情；雖覺孤單，卻有主同在；雖然漂泊，卻得主收留；雖然跌倒，卻得主扶持；雖然無用，卻得主使用。我們由衷感謝您！

當我們細細數算主恩的時候，這才發現主耶穌，您一直用豐厚的恩典，來恩待我們，所以我們因為感念您長、闊、高、深，連綿不絕的愛，所以在您所祝福的恩典安息日，就是星期六下午的聚會，特別舉辦年末感恩音樂聚會，在此數算主您過往對我們的恩典！並要把這恩典透過詩歌音樂的形式傳達出來！讓我們一齊來分享您在我們身上，過去一年的種種恩典與見證。願我們有追求完全的心，立志過著數算主恩的生活；得以常常透過歌聲和樂器來傳揚主的福音！求主耶穌您的聖靈，親自運行在我們眾人當中；並開啟您的施恩大門，讓我們一齊來歌頌您豐厚的施恩與祝福。最後我們願將一切的頌讚、尊貴、榮耀歸在您的名下；求主將所有的恩典、福氣、喜樂、盼望，賞賜給在座的每一位，哈利路亞、阿們！